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Toujours porter des gants et lunettes de protection lors des interventions sur le vélo.
ATTENTION! 

CE MANUEL TECHNIQUE EST DESTINÉ AUX MÉCANICIENS PROFESSIONNELS.
Ceux qui ne possèdent pas la qualification professionnelle pour assembler les vélos ne doivent pas prendre la 
responsabilité d’installer ou de travailler sur les composants car ils risquent d’effectuer des opérations incorrectes 
qui pourraient entraîner le mauvais fonctionnement des composants, et par conséquent provoquer des accidents, des 
blessures ou la mort. 
Le produit effectif peut différer de l’illustration, car ces instructions sont finalisées de manière spécifique pour 
expliquer les procédures d’utilisation du composant.



C A M PA G N O L O  W H E E L S  -  T E C H N I C A L  M A N UA L3R ev.  1 2 /  0 7  -  2 0 2 4

ROADMANUALE TECNICO RUOTE 2013

21

CYCLOCROSS PISTA

 

 
G R UPPO  T I PO L OG IA  OP E R A Z I ONE  R E V I S I ONE  D E S C R I Z I ONE  
RUOTE STRADA MOVIMENTO CONO / CALOTTA 004 1/2011 SMONTAGGIO E RIMONTAGGIO CORPO RUOTA 

LIBERA 
P R O D O TT I  S U I  QU A L I  APP L I CA R E  L A  P R O C E D U RA  

        

  

G h i b li ™ B o r a™  H y p e r o n ™ N e u tr o n ™ Sha m a l ™ E u r us ™ Z o n d a ™ 
B u lle t 
U l tr a ™ 

  

 
 
 

   
1   2   3   

Inserire la chiave fissa da 17 sul controdado del perno 
mozzo 

Inserire la chiave esagonale da 5 all’interno 
dell’esagono del perno e svitare il controdado in senso 
orario. 

Svitare completamente il controdado. 

   
4   5   6   

Rimuovere il distanziale con un piccolo cacciavite. Sfilare il corpo ruota libera dal perno del mozzo. ►Per  s m ont a r e il per no v edi O PE R AZ I ON E  005.  
 

 
 

 
7   8   9   

Controllare se il grasso all’interno dell’inserto a 
cremagliera è sufficiente. 

 Ingrassare l’interno dell’inserto a cremagliera con il 
grasso sintetico. 

La quantità di grasso inserita deve coprire circa il 75% 
dello spazio libero dell’ inserto a cremagliera. 

  
 

10   11   12   

Se necessario ingrassare anche all’interno dei 
cricchetti del corpo ruota libera. OPERAZIONE 010. 

Inserire il corpo ruota libera sul perno posteriore Con un cacciavite inserire all’interno dell’inserto a 
cremagliera i cricchetti. 

SCHEDE MANUTENZIONE

M A N U E L  T E C H N I Q U E  -  4

Insérer la clef fixe de 17 sur le contre-écrou de l’axe du 
moyeu. 

Insérer la clef hexagonale de 5 à l’intérieur de l’hexagone 
de l’axe et visser le contre-écrou dans le sens aiguilles 
d’une montre.

Dévisser complètement le contre-écrou.

Retirer l’entretoise avec un petit tournevis. Faire coulisser le corps roue libre de l’axe du moyeu. Pour démonter l’axe, voir “Manuel Technique - 5”.

Contrôler si la graisse à l’intérieur de l’insert à crémaillère 
est suffisante.

Graisser l’intérieur de l’insert à crémaillère avec de la 
graisse synthétique.

La quantité de graisse insérée doit couvrir environ 75% de 
l’espace libre de l’insert à crémaillère.

Si nécessaire, graisser aussi l’intérieur des cliquets du
corps roue libre “Manuel Technique - 10”

Insérer le corps roue libre sur l’axe arrière. Avec un tournevis, insérer les cliquets à l’intérieur de
l’insert à crémaillère.

PROCÉDURE REVISION DESCRIPTION

1 12/07/ 2024 DÉMONTAGE/REMONTAGE DU CORPS DE ROUE LIBRE

PRODUITS SUR LESQUELS APPLIQUER LA PROCÉDURE

Voir le « Tableau des manuels techniques des roues », disponible sur www.campagnolo.com / section « Documentation technique - Manuels techniques ».
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13   14   15   

Inserire completamente il corpo ruota libera. Inserire il distanziale. Avvitare il controdado sul perno in senso antiorario. 

 

 

  

16       
Inserire la chiave esagonale da 5 all’interno del perno 
e tenendola fissa avvitare il controdado con la chiave 
dinamometrica da 17. 

  

SCHEDE MANUTENZIONE

M A N U E L  T E C H N I Q U E  -  4

Insérer completement le corps roue libre. Insérer l’entretoise. Visser le contre-écrou sur l’axe dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.

Insérer la clef hexagonale de 5 à l’intérieur de l’axe et en la 
maintenant fixe, visser le contre-écrou avec la clef dyna-
mométrique de 17. 

PROCÉDURE REVISION DESCRIPTION

1 12/07/ 2024 DÉMONTAGE/REMONTAGE DU CORPS DE ROUE LIBRE

PRODUITS SUR LESQUELS APPLIQUER LA PROCÉDURE

Voir le « Tableau des manuels techniques des roues », disponible sur www.campagnolo.com / section « Documentation technique - Manuels techniques ».
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• Si votre roue possède l’axe Quick Release : se référer à 
la procédure 4 (pag.7).

Introduire l’outil (UT-WHDB001 ou UT-WHDB002) à droite de 
l’axe. 

À l’aide d’une clé Spanner de 18 mm, dévisser l’écrou 
(Attention! L’écrou a un filetage à gauche ) puis, sortir l’écrou 
et l’entretoise.

À ce point, procéder comme indiqué du point 5 au point 
13 (pp. 3-4): procédure 1.

Introduire l’entretoise et visser l’écrou (Attention! L’écrou a 
un filetage à gauche).

Introduire l’outil (UT-WHDB001 ou UT-WHDB002) à droite 
de l’axe et, à l’aide d’une clé Spanner de 18 mm, serrer à un 
couple de 15 Nm (133 in.lbs).

•  Si votre roue possède l’axe HH12 :  se référer à l’opéra-
tion indiquée ci-après.

15 Nm
(133 in.lbs)

M A N U E L  T E C H N I Q U E  -  4

1 2

3 4 5

PROCÉDURE REVISION DESCRIPTION

2 12/07/ 2024 DÉMONTAGE/REMONTAGE DU CORPS DE ROUE LIBRE

PRODUITS SUR LESQUELS APPLIQUER LA PROCÉDURE

Voir le « Tableau des manuels techniques des roues », disponible sur www.campagnolo.com / section « Documentation technique - Manuels techniques ».
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À l’aide d’une clé Allen de 2,5 mm, s’assurer que la bague 
de récupération du jeu soit bloquée (en serrant la vis à 2,5 
Nm - 22 in.lbs), de façon à ce que la bague ne tourne pas.

Appliquer une clé fixe de 17 mm à droite de l’axe et dévisser 
l’écrou (Attention ! L’écrou a un filetage à gauche).

Extraire le corps de roue libre de l’axe du moyeu.

Introduire, sur la bague de réglage, une clé fixe de 20 mm, 
en la protégeant avec du papier d’atelier pour ne pas la 
rayer.

Sortir l’écrou et l’entretoise.

À ce point, procéder comme indiqué du point 5 au point 13 
(pp. 3-4): procédure 1.

Introduire, sur la bague de réglage, une clé fixe de 20 mm, 
en la protégeant avec du papier d’atelier pour ne pas la 
rayer. 

Introduire l’entretoise et visser l’écrou (Attention ! L’écrou a 
un filetage à gauche).

Appliquer une clé fixe de 17 mm à droite de l’axe et vis-
ser l’écrou en serrant à un couple de 15 Nm (133 in.lbs) 
(Attention ! L’écrou a un filetage à gauche).

2,5
mm 8 mm20 mm

M A N U E L  T E C H N I Q U E  -  4

1

2,5 Nm
(22 in.lbs)

2

8 mm17 mm

3

4 5 6

7

8 mm20 mm

8 9

8 mm17 mm

15 Nm
(133 in.lbs)

PROCÉDURE REVISION DESCRIPTION
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PRODUITS SUR LESQUELS APPLIQUER LA PROCÉDURE

Voir le « Tableau des manuels techniques des roues », disponible sur www.campagnolo.com / section « Documentation technique - Manuels techniques ».
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M A N U E L  T E C H N I Q U E  -  4

Insérez un tournevis plat dans la fente du couvre axe et 
tournez-le pour l’élargir.

Retirez le couvre axe vers l’extérieur. Verrouillez l’axe avec une clé plate de 14 mm.

Dévissez l’écrou du corps de roue libre. 

Attention, filetage à gauche!

4

1 2 3

PROCÉDURE REVISION DESCRIPTION
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PRODUITS SUR LESQUELS APPLIQUER LA PROCÉDURE

Voir le « Tableau des manuels techniques des roues », disponible sur www.campagnolo.com / section « Documentation technique - Manuels techniques ».


